



**Universidade de Brasília**

Faculdade de Comunicação

**PPGCOM**

**Edital de retificação**

**Edital 15: Retificação 09 ao edital 01/2023**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Resultado Final Provisório do Processo Seletivo para ingresso no semestre 1/2024 (Aluno regular), no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do Resultado.

Onde se lê:

**RESULTADO FINAL PROVISÓRIO  
DOUTORADO**

(...)

<b>Eixo 5: COMUNICAÇÃO, DEMOCRACIA E PLATAFORMIZAÇÃO</b>						
<b>Ampla concorrência</b>						
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>PROJETO</b>	<b>ORAL</b>	<b>TÍTULO</b>	<b>NOTA FINAL</b>	<b>IDIOMA</b>	<b>RESULTADO FINAL</b>
2023001249064269	7,30	7	3	6,32	Aprovado	6,32

Leia-se:

**RESULTADO FINAL PROVISÓRIO  
DOUTORADO**

(...)

<b>Eixo 5: COMUNICAÇÃO, DEMOCRACIA E PLATAFORMIZAÇÃO</b>						
<b>Ampla concorrência</b>						
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>PROJETO</b>	<b>ORAL</b>	<b>TÍTULO</b>	<b>NOTA FINAL</b>	<b>IDIOMA</b>	<b>RESULTADO FINAL</b>
2023001249064269	7,30	7	5	6,72	Aprovado	6,72

Brasília, 20 de dezembro de 2023.

Comissão de Seleção do Processo Seletivo

Programa de Pós-Graduação em Comunicação PPG/FAC/UnB